

## Avis de décès de Monsieur Guy Gérard SONNEVILLE

Publié le 7 février 2025 à PESSAC



Guy Gérard SONNEVILLE

Né le 25 juin 1956 à ROUBAIX

Décédé à PESSAC

Le 1 février 2025 à l'âge de 68 ans

Domicilié à CADILLAC

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

# **Guy Gérard SONNEVILLE**

survenu le samedi 1 février 2025, à l'âge de 68 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **jeudi 6 février 2025 à 13 heures 30** à l'adresse suivante : **CREMATORIUM DE MONTUSSAN, 4 Route de la Loubère, MONTUSSAN, France** .

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Guy Gérard.

Avec toute notre affection.

## Déroulement des funérailles de Monsieur Guy Gérard SONNEVILLE

#### Mise en bière

1

FUNERARIUM CLAVERIE, le 6 février 2025 à 12:00 1 CCial Le Clos du Pin, 33410 BEGUEY

## Cérémonie civile

2

4 Route de la Loubère CREMATORIUM DE MONTUSSAN, le 6 février 2025 à 13:30 4 Route de la Loubère, 33450 MONTUSSAN

## Crémation

3

CREMATORIUM DE MONTUSSAN, le 6 février 2025 à 14:00 4 Route de la Loubère, 33450 MONTUSSAN